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БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

Каменська Тетяна Олександрівна (5 жовтня 1964 р.)

Професійна діяльність
Закінчила Ростовський-на-Дону інститут народного господарства у 1985 р. Працювала економістом, 
головним бухгалтером на підприємствах різних галузей.
З грудня 1995 року сертифікований аудитор України.
У період з 1995 р. по 2005 р. працювала директором аудиторської фірми «ТАВІ», а з 2003 р. 
перейшла на професійну викладацьку діяльність, професором, а потім завідувачем Національного 
центру обліку та аудиту Національної Академії статистики, обліку та аудиту, була членом 
Спеціалізованої Вченої Ради НАСОА.
2 березня 2017 року на З’їзді аудиторів України було обрано до складу Аудиторської палати 
України, а 27 квітня -  Головою АПУ. Очолювала Комісію з сертифікації та освіти аудиторів і 
входила до складу Комісії з контролю якості та професійної етики.
14 липня 2018 р. на Установчому з ’їзді аудиторів України повторно обрано Головою АПУ. 

Наукова та викладацька діяльність.
Доктор економічних наук (диплом ДД № 000147 від 10.11.2011 р.)
Доцент (атестат № 033660 від 25.01.2013 р.)
Диплом з міжнародних стандартів фінансової звітності АССА (2004 р.)
Автор багаточисельних публікацій в наукових та професійних виданнях, навчальних посібників та 
методичних розробок.
В якості викладача брала участь у міжнародних проектах:
у 2000 - 2003 р. проект USAID та IBTCI «Реформа бухгалтерського обліку та аудиту Україні» для 
бухгалтерів, економістів, аудиторів та співробітників Державної податкової адміністрації України; 
у 2004 р. - програма ТАСК «Аудит державних фінансів» для працівників Рахункової Палати України 
та Контрольно-ревізійного управління України;
3 2011 р. - міжнародна програма сертифікації СІА, що проводиться компанією HOCK International, 
Ukraine для працівників Міністерства оборони України та Рахункової Палати України.
З 2005 р. викладач курсів з підготовки до здачі іспиту для отримання диплому з МСФЗ АССА

Здобутки та досягнення
Почесна грамота Спілки аудиторів України та Аудиторської Палати України «За сумлінну працю та 
значний внесок у розвиток аудиту в Україні і в честь 10 річниці САУ», 2002;
Почесна грамота мера міста Вінниця «За досягнуті високі показники в роботі та з нагоди Дня 
бухгалтера», 2001;
Подяка Міністерства фінансів України «За значний внесок у вдосконалення бухгалтерського обліку 
в Україні, високий професіоналізм та з нагоди професійного свята Дня бухгалтера», 2003;
Подяка Київського міського Голови «За вагомий особистий внесок у розвиток вітчизняної науки та 
високий професіоналізм», 2006;
Відзнака Спілки аудиторів України «За високий професіоналізм» за сприяння у розвитку 
аудиторської діяльності в Україні, 2018 р.;
Знак пошани Аудиторської палати України «За особисті досягнення у сфері аудиторської діяльності, 
а також розвитку бухгалтерської професії», за постійну організаційну та іншу підтримку діяльності 
АПУ, 2018.



ПРОГРАМА КАНДИДАТА НА ПОСАДУ ГОЛОВИ АПУ

Каменської Тетяни Олександрівни, сертифікованого аудитора України з 1995 
року, доктора економічних наук.

Ключове завдання голови та Ради АПУ - розробка системи заходів, 
спрямованих на постійне удосконалення та підвищення професійного рівня 
аудиторів, забезпечення високої якості аудиторських послуг, дотримання норм 
професійної етики з метою створення потужної, визнаної на національному та 
міжнародному рівні самоврядної аудиторської організації, яка буде повністю 
відповідати умовам членства в Міжнародній федерації бухгалтерів.

Основними напрямами діяльності на посаді голови бачу наступні:

- Перетворення новообраної Ради АПУ у команду однодумців, які повною мірою 
усвідомлюють відповідальність за збереження та постійний розвиток АПУ, 
працюють на благо всієї організації шляхом поєднання своїх можливостей та 
досвіду і вносять власний вклад в майбутнє професії;

- Створення системи методологічної підтримки аудиторської діяльності для 
САД;

- Удосконалення процесів підвищення кваліфікації аудиторів через організацію 
заходів на актуальні професійні теми;

- Постійна комунікація та взаємодія з Органом суспільного нагляду та з іншими 
регуляторними та державними органами;

- Налагодження ефективної, плідної співпраці з бізнес-асоціаціями, вищими 
навчальними закладами, професійними організаціями для підвищення іміджу 
професії аудитора у суспільстві;

- Організація процесу підготовки майбутніх аудиторів та залучення до професії 
нових кадрів;

- Міжнародне співробітництво, вступ до провідних європейських та світових 
професійних об’єднань бухгалтерів та аудиторів;

- Бенчмаркінг сучасних світових практик аудиту, з наступним перекладом та 
адаптацією для потреб аудиторів України.


